

L-Series User's Guide



www.ncomputing.com

L 系列用户手册

NComputing[®] 公司感谢您购买本产品。

©2005-2007 NComputing 公司版权所有。如有变更, 恕不通知。NComputing 是 NComputing 公司在韩国、美国和其它国家的商标或注册商标, 未经事先书面许可, 不得使用。其它商标和商号归各自所有者拥有。

_vcomputing®

请仔细阅读以下内容,以免损坏本产品并导致人身伤害或财产损失。 使用前用户务必仔细阅读产品手册,并遵循以下说明。

- 避免将设备安装在高温(超过35摄氏度)、严寒(低于0摄氏度),或潮湿环境下。
- 请确保安全,避免重击。
- 避免本产品直接接触到苯及其稀释剂。
- 避免本产品被阳光直射或与高温物体直接接触。
- 避免本产品靠近强磁场。
- 避免自行拆卸、检修或组装本产品。
- 请勿将局域网电缆置于过道中,以免发生触电、火灾、产品损坏或硬件损伤。
- 若长期不使用机器,请将网线拔出。
- 请正确安装本产品,以免掉落造成损坏。

FCC 认证信息

本设备经测试符合 FCC 认证条款第 15 条中关于 B 类数字设备的限制条款。

这些限制条款旨在为家用数字设备安装时可能导致的危险提供合理保护。本设备在使用过程中会产生电 波辐射,若安装不当将对无线电通讯产生影响。安装过程中也可能产生无线电波受干扰的特例,若发生 上述现象,请尝试下列措施以消除干扰现象。

- 调整或重新安装接收天线
- 尽量将设备远离接收器
- 将本设备插入与接收器不同电路的插座
- 向有经验的无线电和电视机专业人员或代理商咨询

未经特别批准改变本设备将导致设备无法使用



MIC 인중

 This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 			
NCC-L230 (B)	 기기의 명칭(모델명) : Multi-User Computing Access Terminal (L230) 인증 번호 : NCC-L230 (B) 인증 받은 자의 상호 : 엔컴퓨팅 주식회사 제조자/제조국가 : 엔컴퓨팅 주식회사/한국 제조년월 : 제품 뒷면 참고 		
	• 기기의 명칭(모델명) : Multi-User Computing Access Terminal (L130)		

MIC	•	인증 번호 : NCC-L130 (B) 인증 받은 자의 상호 : 엔컴퓨팅 주식회사 제조자/제조국가 : 엔컴퓨팅 주식회사/한국
NCC-L130 (B)	•	제조년월 : 제품 뒷면 참고

	•	기기의 명칭(모델명) : Multi-User Network Terminal (L200)
	•	인증 번호 :NCC-L200(B)
MIC	•	인증 받은 자의 상호 : 엔컴퓨팅 주식회사
	•	제조자/제조국가 : 엔컴퓨팅 주식회사/한국
NCC-L200 (B)	•	제조년월 : 제품 뒷면 참고
l		



이 기기는 가정용으로 전자파 적합 등록을 한 기기로서 주거지역에서는 물론 모든 지역에서 사용할 수 있습니다.

_vcomputing®

注意

本产品采用 NComputing 的技术工艺,并经严格全面测试证明安全可靠。

用户指南旨在帮助您更轻松地安装和使用产品。我们会为客户提供尽可能全面的产品相关信息和常见问题的解答。产品的性能将通过软件升级不断提升。

详细资料请参照用户指南中的相应部分。

用户在网上注册并登记产品序列号后,即可享受软件升级服务以及其他网上技术支持。

请注意未经生产厂商许可,任何人不得翻印或转载全部或部分用户指南的内容。

使用前请先阅读安全说明。

用户指南上的信息会根据产品和样品的升级而更新。

厂家对使用任何非标产品或不按照使用说明造成的产品损坏不承担任何责任。

本品兼容 Windows 和 Linux。

若您在其他操作系统包括新的操作系统中使用,需安装专用软件,这些软件可另外购买或者通过另外付费升级软件。

本产品是提供 Windows 仿真的独立设备终端,不是计算机。区别于现有计算机的地方在于,本产品无须额外的附属配件,无须接入其他通讯设备,无须改装硬件设备。有些产品可能不支持高分辨率的影像或需高性能计算机的 3D 游戏。

更详细的资料请参照 Windows 操作系统的介绍。

目录

FCC 认证信息	2
注意事项	4
目录	5
什么是接入终端?	7
什么是终端服务软件?	7
特点	7
系统的最低要求	7
示意图	8
安装	8
安装终端服务软件(可选的,但至少安装一次))	8
连接接入终端1	4
接线前1	4
接线后1	4
网络连接1	15
安装显示器背装板(适用于 L130 和 L230)1	16
产品注册1	17
在线注册2	20
离线注册2	21
卸载	23
升级终端服务软件2	23
使用接入终端	24
配置接入终端	24
接入终端的显示界面2	24
使用管理控制台2	27
软件设置(本地)	28
会话	29
信息和设置3	31
USB 设备指定3	34
软件设置(局域网)	35
硬件设置(局域网/本地)	36
错误信息释疑4	10
接入终端的出错信息4	10
DHCP server was not found	10
No Terminal Server found or not all services initialized yet,	10
please click on the connection list and try it again	10 10
TS FRROR - INVALID OR NO SERIAL NUMBER	FU 11
Connection was closed but your data is not lost and application is	r 1
still running on the server. Please connect to the terminal	

_____©

sever later	
Authorization error	
TS ERROR – Stations Limit Exceeded	
PC 主机的出错信息释疑	
Multi user Error	
术语列表	43
常见问题解答	45
	······································



MCOMPUTING®

什么是接入终端

通过共享 PC 机的闲置运算能力,L 系列接入终端能够让您大幅削减运算成本。接入终端、基于以太网的 扩展协议和终端服务软件这三者的协作可以充分利用电脑的运算能力,从而使多个用户可以共享一台 PC 机。最大的好处在于,IT 职员和最终用户无需专门培训,因为这种端到端的解决方案易于管理并且和标 准的 PC 应用相兼容。

什么是终端服务软件

注:本文使用了以下可替代的术语:用户软件,PC 主机软件,终端服务软件,以及 "NCT-2000-XP"

终端服务软件 NCT-2000-XP,将 PC 主机的资源分为独立会话,带给每个用户强劲的 PC 机使用体验。当使用桌面操作系统时,如 Microsoft Windows XP,一台 PC 最多可支持 10 个用户。使用服务期操作系统的主机(Microsoft Windows 2003 Server 或者 Linux),最多可同时支持 30 个用户。NComputing 终端服务软件也可与可选的 NControl 和 NShield 软件共同使用,以加强集中管理性能,例如远程监控和 PC 主机的数据备份。

特点

L系列接入终端没有 CPU、硬盘和光驱,但大多用户会发现它和一个完整的 PC 环境相似。L系列的独有 技术允许你在现有 PC 上最多可增加 30 个运算终端,每个接入终端都提供一个完整和独立的运算体验。

并行的桌面操作

每台接入终端都可通过以太网络访问 PC 主机的操作系统,并可以同时且独立的运行应用程序。

最低的维护需求

因为接入终端没有 CPU、硬盘和光驱,你只需维护和升级 PC 主机即可。

小巧圆润的设计

可为您的办公室或桌面节省空间,甚至可利用附带的支架安装在您的液晶显示器背面。

促进环保

因为接入终端没有可移动部件, 它没有噪音; 另外仅5瓦的设计也节约能源。

支持多种分辨率

16 位颜色下支持: 640x480, 800x600, 1024x768, 1280x1024。

另外, L130 在 16 位颜色下支持 1440x900; L230 在 24 位颜色下支持 1440x900。

系统最低需求

PC 主机至少需要以下配置:

- 一个主频 2G 的处理器
- 512M 内存
- 60G 硬盘
- 以太网交换机或者路由器

勿将笔记本电脑用作主机,笔记本电脑采用了节电特性和其它有别于普通台式机的技术,这将造成电源 管理和存贮故障。



安装

安装终端服务软件 (可选的, 但至少安装一次)

把软件的安装光盘插入 PC 主机的光驱。

通常情况下,几秒钟后将会自动弹出一个安装选项窗口。如果2分钟后这个窗口还没出现,进入"我的电脑",打开光驱图标,启动"Setup"程序。

在安装界面上点击"Install Main Program"按钮。

安装程序	
查看用户指南	multi-user
查看快速指南	computing
安装 Acrobat 阅读器	
退出	

以上图片与实际情况可能略有差别。

在开始安装前,安装程序会尝试接入互联网来对比安装光盘上的软件版本和 NComputing 服务器上的最新版本。如果 NComputing 服务器上有更新后的版本,会显示一个提示来询问您打算采用光盘上的版本 还是安装最新版本。建议您安装最新版本。

安裝 NCT-2000-XP [TSK] [V.4.03.075.2]	×
NCT-2000-XP发现新版本. NCT-2000-XP从网络上安装?	
<u>是(1)</u> 否(1) 取消	

注:如果电脑没有没有接入互联网,或者有防火墙等软件屏蔽了端口,将会显示下面所示的信息。



应在局域网上打开以下端口: TCP 端口 27605, 3581, 3597, 3645, 3646, 3725; UDP 端口 1027, 1283 (这些端口可能会有变动)。

确定

在"欢迎"界面上点击"下一步"按钮。



"杀毒软件和防火墙警告"界面上点击"下一步"按钮。



	防火墙/反病毒软件擎告	B
	"请关闭或卸载运行中的反病毒软件 或防火墙软件。 经过测试,此类软件被证明为千扰	
200	我们产品的安装和运行. 如果想知道如何防止问题发生, 请点击这里."	
Anti-Virus		L+XH
Firewall Anti-Spyware		点击这里

在"软件许可"界面上,您可以查看及打印软件许可。然后点击"I agree"勾选框,再点击"下一步"按钮。

安装 NCT-2000-XP [TSK]	[7. 4. 03. 075. 2]
ⅡCT-2000-IP - 许可积 诘阅读下列许可协议。 使用滚动条阅览此协议的其他	部分。
END USER LICENSE AGREEMENT	A
This End-User License Agreement (" individual or a single entity) and Ncor accompanies this EULA, which inclu- media, printed materials, and "online" "Software").	EULA") is a legal agreement between you (either an nputing Co., Ltd. for the software product that des computer software and may include associated or electronic documentation ("Software Product" or
1. IMPORTANT - READ THIS CAREF YOU SHOULD CAREFULLY READ TH OPENING THIS PACKAGE OR INSTAL INSTALLING, COPYING, OR USING TH	FULLY: HE FOLLOWING TERMS AND CONDITIONS BEFORE LING THE PROGRAM INTO THE COMPUTER. HE SOFTWARE CONSTITUTES ACCEPTANCE OF
	打印度
	< 上一步 (B) 下一步 (B) > [取消

在"软件使用条款"界面,您可以查看及打印使用条款。然后点击"I agree"勾选框,再点击"下一步"按钮。

NCOMPUTING®

安装 NCT-2000-XP [TSK]	[7, 4, 03, 075, 2]
NCT-2000-XP - 使用条款 请参阅以下使用条款及细则。 请使用滚动条去浏览余下的使	ē用条款。
NOTICE BEFORE INSTALLING SOFTWARE I READ THIS TERMS OF USE STATE USE THE HARDWARE AND SOFTW/ THIS TERMS OF USE STATEMENT.	PROVIDED BY NCOMPUTING CO., LTD., PLEASE MENT CAREFULLY. YOU WILL BE PERMITTED TO ARE ONLY IF YOU AGREE TO THE PROVISIONS OF
TERM	IS OF USE STATEMENT
1. <u>General.</u> The object of the provisions of this 1 OfficeStation L / Expanion™ 10U NetStar™ series ("Product").	Ferms of Use Statement is to govern the proper use of / Neotus™ and
□我同意	打印度)
	< 上一步 (b) 下一步 (b) > 取消

在"说明"界面,您可以查看及打印说明文档。然后点击"下一步"按钮。

安裝 NCT-2000-XP [TSK] [V.4.03.075.2]	
BCT-2000-TP 请阅读下列文字。 使用滚动条浏览此文章的其他部分。	t.
NCT 2000-XP: Readme file 2004-11-26, Version: 4.02, Release: 161 or higher	
(C) Copyright 2004 by NComputing Co. Ltd./Korea and licensor	rs.
Table of Contents	
1. Welcome	
 Installation and first Steps Deinstallation 	
4 Spanial Ralassa Notas	~
	打印度)
< 上一步 (B) 下一步 (B)) 取消

在"选择安装目标位置"界面,您可以安装到默认位置,或者选择一个其它位置。然后点击"下一步" 按钮。

浸 安装 NCT-2000-XP [TSK] [V.4.03.075.2]	
₩CT-2000-XP 选择目标位置	e
程序将把 NCT-2000-XP 安装在下列路径下。	
若要安装在此目录下,请单击"下一步"。 若要安装在别的目录下,请单击"浏览"或输入一个新的目录路径。 请单击"取消"退出此程序。	
目标路径 C:\Program Files\NCT-2000-XP 浏览	
〈上一步®)下一步®)	取消

在"选择管理员口令"界面,选择是否使用管理员口令以及是否安装网络管理控制台。如果您选择使用 管理员口令,输入口令并确认。然后点击"下一步"按钮。

四建自建员咨询安装、铜铸	战主程序和管	理校制台都需要	更変码才能讲行	
道现在输入 到	(密码)或者	选择不需要密码	马保护。]
输入 NCT-2000-XP 管 养 确认亲	理员密码: 所密码: 所密码:			
 我不需要密码保护 安装网络管理员控制 	制台			

注: 网络管理控制台可以让您管理终端服务软件和您网络中的接入终端。建议您在每个网络至少安装一次,以便执行管理任务。在每次终端服务软件安装时都可以安装网络管理控制台。

在"安装确认"界面核对这些选项,然后点击"下一步"按钮。



软件安装完毕。

漫 安裝 NCT-2000-XP [TSK] [Y.4.03.075.2] NCT-2000-XP		浸 安装 NCT-2000-XP [TSK] [V. 4. 03. 075. 2] NCT-2000-XP	
渡文件: D:\MCT-2000-XP\setup.exe 解压缩:		源文件: D:\NCT-2000-XP\setup.exe 解压缩: C:\Program Files\NCT-2000-XP\XMDSKEXT DLL 100%	-
		正在复制所需的文件	
〈上一步 ④】下一步 ④	と取消し	(< 上一步 (1)) (下一步 (1)) (取)	۴)

在"添加新用户"界面,选择您是否想要向系统添加新用户。如果您选择"是",则安装程序会启动一个新界面来管理 PC 主机上的用户帐户。如果您选择"否",安装过程会继续进行而不会弹出用户管理界面。



注: 建议每个用户都有自己的账号以便控制自己的设置。

在"NCT-2000-XP已成功安装"界面,选择是否重新启动电脑。



上图可能有变动。

注:在使用终端服务软件或接入终端连接到 PC 主机前,建议您重新启动电脑。

连接接入终端

连接前



连接后



_vcomputing®

接入终端必需通过以太网连接到 PC 主机。即可使用以太网交换机、路由器或其他网络连接方法。 注册终端服务软件时,所有接入终端必需经由以太网连接到 PC 主机。

网络连接

注:如果网络配置为使用 DHCP 来获得动态 IP 地址,您可以设置接入终端来使用 DHCP。 在接入终端选择"Options"按钮,再选择"Setup"按钮



在"Network"标签中,选择使用动态 IP 地址还是静态 IP 地址。

假若您设定接入终端使用动态 IP 地址,您无需输入任何 IP 地址。点击"保存"按钮。

Network	Options	Password	Update	Misc		_
IP Addr	898					
O Ge	t Dynamic IP Add	1988				
🥥 Us	e Static IP Addres	15				
IP .	Address:	192.168.000.01	0			
Ga	te way:	192.168.000.00	1			
MAC A	idress					
MA	C Address:	000FE018D40A				
					Save	Can

假若您设定接入终端使用静态 IP 地址,您必需输入 IP 地址和默认网关。点击"保存"按钮。



 	Misc	Update	Password	Options	Network
				255	IP Addr
			35	Dynamic IP Addr	O Get
				e Static IP Addres	🙆 Us
		0	92.168.000.01	Address:	IP /
		1	92.168.000.00	te way:	Ga
				Idress	MAC AC
			00FE018D40A	C Address:	MA

安装显示器背装板(适用于 L130 和 L230)

L130 和 L230 产品包含了用于在显示器背面安装的一个显示器背装板、背装护圈、显示器背装板螺钉 (银色)和背装护圈螺钉 (黑色)。要安装终端,首先要将背装板固定在显示器背面,如下图所示:

9

上图显示了用四颗银色的螺钉将背装板固定在显示器背面。注意黑色的挂钩应为竖直方向。另外,注意显示器背装板上同时有 100 毫米和 75 毫米的安装孔。



上图显示了终端已经装到了显示器背装板上。把终端轻放到挂钩上再向下压,即可固定。





上图显示了用4颗黑色螺钉将终端固定在背板护圈中



上图显示了用背板护圈固定的背板支架,并且接上了所有线缆



上图显示了安装后的 L230

产品注册

网上产品注册后,您可以下载升级软件并得到技术支持。 在 windows 开始菜单中选择 "Product Registration"





在注册过程中,您随时可以点击"取消"按钮以取消安装过程,您也可以用"返回"按钮返回到注册过程的前一界面来改变您的输入项。

在"欢迎"界面,若您设置了密码保护,请输入您的密码。点击"下一步"按钮。



在"收集信息"界面,如果数据区域还未输入,输入注册用户的相关信息。本界面的所有内容都必须填 写。完成后,点击"下一步"按钮。

			04
	名称:	NCOM	
	公司: 国家: 邮政编码: 地址: 电话:	NCOMPUTING	
		KOREA	
		431-807	
		2nd Floor, Daeyoung	Bldg,
		--***	
	传真 :	**-**-***	
	电邮:	****@ncomputing.com	
	添加信息		

_vComputing®

在"选择方式"界面,你可以选择需要激活的注册功能。对于在线注册功能,您可以选择注册或注销软件和相关接入终端。对于离线功能,您可以选择通过用邮件发送文档,来注册或注销本软件和相关的接入终端,取消申请中的注册,或者在脱机注册过程中手动输入密码。选择您要激活的注册功能,点击 "下一步"按钮。

-	
	在线 ● 联机 - 通过 Internet 进行注册。 ○ 联机 - 通过 Internet 即消注册。
	高线○脱机 - 创建注册文件。
	○ 离线 - 透过档案/计算机反注册.
15	○脱机 - 取消注册
	○脱机 - 输入注册密码。

在线注册

若为在线注册,请遵照以下指示。否则跳到"脱机注册"部分。

当您选择在线注册或注销时,下一个界面会让您选择注册或注销的序列号。该界面将向您显示所有通过 以太网和主机连通的接入终端的序列号列表,每个序列号都会显示出是否已被注册。点击相应勾选框, 选择要注册或注销的接入终端,接着点击"下一步"按钮。

Internet NCT-2000	-XP 注册程序		Internet NCT-2000	-XP 注册程序	
联机注册 序列号选择页。		2	联机注册 序列号选择页。		æ
	请单击复选框选择序列号 您的序列号语单: □ 1605948 🗎 未注册	K X		请单击复选框选择序列号 您的序列号语单: ☑ 1605948 ≌ 未注册	×
	< 上一步 @) 下一步 @) >	取消		〈上一步@〉下一步@〉〉	取消

在"准备注册"界面,您可以看到您之前输入的用户信息和您选择是否注册的序列号。确认信息正确后 点击"下一步"按钮以完成注册。

NCOMPUTING®

	应利县·1605	048 - 土汁冊
主册的数字:	名称:	NCOM
1605948 	公司:	NCOMPUTING
	国家: 邮政编码: 地址: 电话:	KOREA
		431-807
		2nd Floor, Daeyoung Bldg,
		--***
	传真:	**-**-***
以刘设直俩息,頃早击 下 →步″开始注册。	电邮:	****@ncomputing.com
	添加信息	

在"在线注册过程"界面,您可以看到注册进度。一旦在线注册过程完成,窗口将显示注册结果,包括 成功注册的序列号。点击"完成"按钮。

Internet NCI-2000-XP 注册程序	Internet NCI-2000-XP 注册程序
联机注册进程 程序现在正注册您的 NCT-2000-XP 系统。	注册结果页 谢谢注册
iġġá	・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
取消	完成 取消

离线注册

若为离线注册,请遵照下列指示。如果您已完成在线注册环节,直接跳到"使用接入终端"。

若您选择离线注册,您可以邮件发送一个包含您想要注册或注销的序列号的数据文件。注册或注销后,您将收到一个需要在注册界面手工输入密码。开始离线注册前,选择是注册还是注销。

若您选择注册或者注销,下一个界面会让您选择注册或注销的序列号。该界面将向您显示所有通过以太 网和主机连通的接入终端的序列号列表,每个序列号都会显示出是否已被注册。点击相应勾选框,选择 要注册或注销的接入终端,接着点击"下一步"按钮





在下一个界面,您可以看到您之前输入的用户信息和您选择是否注册的序列号。确认信息正确后点击 "下一步"按钮。

	应利 早:1805	048 - 半社冊
主册的数字:	名称:	NCOM
1605948 A	公司:	NCOMPUTING
	国家: 邮政编码: 地址:	KOREA
		431-807
		2nd Floor, Daeyoung Bldg,
持态存你的注册设置.	电话:	**-**-***
	传真:	**-**-***
\$77设宜俩息,谙单击 『▷ →步″开始注册。	电邮:	****@ncomputing.com
	添加信息	

在下一个界面,请您选择需要通过邮件发送的注册文件的存放位置。

Internet NCI-2000-	XP 注册程序 🛛 🔀
脱机注册模式 这个步骤创建注册3	c/#•
	 ・ ・ ・
	<上一步 (B) 下一步 (B) > 取消

_vComputing®

一旦您新建了这个文件,若有需要,您可以拷贝到其他电脑。<u>将这个文件用邮件发送至:</u> support@ncomputing.com。您将收到带有您先前选择注册或注销的序列号相应激活密码的电子邮件。

当您收到激活密码后,请再次启动注册程序并选择"密码输入"。

在下一个界面,您能够选择一个未完成的离线注册或要注销的序列号,并输入相应的激活密码。当您选择了相应的序列号并输入了密码后,点击"接受"按钮。每个序列号都进行类似操作,然后,点击"完成"按钮以结束这个过程

Internet NCT-2000-	-XP 注册程序 🛛 🔀
输入启用密码 请输入启用密码,《	然后单击"接受"激活注册
	序列号: 1605948 正在脱机注册 🗸
	< 上一步 (E) 完成 取消

若需取消一个正待处理的离线注册或注销申请,选定"Off line - Cancel registration"按钮并点击"下一步"按钮。

下一个界面显示了 PC 主机上已知的序列号。选定想要取消的正待处理的注册或注销申请,并点击"下一步"按钮。

卸载

若需卸载 NCT-2000-XP 程序,选择"开始"菜单中的"Uninstall NCT-2000-XP"。根据提示操作,即可从主机卸载程序。程序卸载后,您必须重启主机。

升级终端服务软件

一旦您顺利完成注册,您可以通过在"开始"菜单选择"NCT-2000-XP Internet Update"来直接在互联网上升级终端服软件。

:若出现"Enter Password"窗口,请输入管理员密码。

点击"Connect"按钮来检查软件升级。如果有可用的新版本,点击"Download"按钮来启动升级程序。如果当前版本已是最新,请点击"Exit"按钮。当下载结束后,将启动新版本软件的安装。

NCOMPUTING®

使用接入终端

配置接入终端

接入终端界面

PC 主机列表显示了可连接的 PC 主机。从列表中选定一台 PC 主机,点击"Connect"按钮以进行连接。 "Refresh"按钮可刷新 PC 主机列表。



选项菜单

"Options"按钮将呈现一个您可以查看并更改接入终端设置的菜单。



在"Options"界面, "Reset"按钮可以复位接入终端。

"Info" 按钮将呈现一个界面,可供查看接入终端的下列信息:

- Version: 接入终端当前运行的固件版本
- Build: 接入终端当前运行固件的编译序号
- : 接入终端当前运行固件的日期
- Device Model: 接入终端型号
- Loaded Schema Version: 加载的 Schema 版本
- IP Address: 接入终端配置所用的 IP 地址
- Gateway: 接入终端配置所用的 IP 网关地址
- MAC Address: 接入终端的 MAC 地址
- Serial Number: 接入终端的序列号
- Alias: 接入终端别名, 由 PC 主机上的管理控制台配置
- "Loaded from...: 接入终端如何加载自身的最新固件升级



Version: 5.4,	Build: 10196, Date: 04.07.06(CE)
Device Mode	I: 00200
Loaded Sche	ma Version: 00002004
IP Address:	192,168,000,065
Gate way:	192,168,000,001
MAC Address	: 000FE018D40A
SerialNo:	1561643
Alias:	user3
Loaded from	Boot-Server: Xppro-eng-com11

"Close"按钮可关闭选项菜单。

设置菜单

在 "Options" 界面, "Setup" 按钮可呈现一系列用以查看和更改接入终端设置的标签。请注意这是一个可选步骤, 以便更好的控制本终端。

Network	Options	Password	Update	Misc	_
IP Ad	dress				
c	Get Dynamic	IP Address			
q	Use Static IP	Address			
	IP Address	192,168,000	. 065		
	Gateway	192.168.000	. 001		
MAC	Address				
	MAC Address	000FE018157	8		
					 _

"Save"按钮保存所有的更改,并关闭当前界面。这个按钮会让用户返回到主机列表。

"Cancel" 按钮放弃所有的更改,并关闭当前界面。这个按钮会让用户返回到主机列表。

网络标签

"Network"标签包含了网络连接设置。

如您有指定的 IP 地址,点击"Use Static IP Address"按钮可设置接入终端所用的一个 IP 地址和网 关地址。

否则,点击"Get Dynamic IP Address"按钮将设定接入终端使用 DHCP 来获得自身 IP 地址。 此处所列的 IP 地址可供参考。

选项标签

"Options"标签包含 PC 主机连接的设置



Network	Options	Password	Update	Misc		
Server	Connection List	t				
Au	todetection 2		4			
15	3					
	E	dit Enat	ble / Disable]		
					Save	Cancel

"Server Connection List"是一个含有三个预设配置的列表。所启用的预设配置,在其右方将会显示一个勾选标记。

选定一个预设配置,点击"Edit"按钮,可查看并修改该项设置。

选定一个预设配置,点击"Enable/Disable"按钮来启用 / 禁用该配置。

第一个预设配置是"Autodetection"。与其他配置不同的是,这个配置的名称不能修改,并且没有指定 主机的网络地址。

第二和第三个预设配置的默认名称分别为"TS 2"和"TS 3"。它们的名称可以修改,并且它们有个供您设置主机 I P地址的 "Server Network Address" 区域。

Network 0	ptions	Password	Update	Misc	
Edit Connec	tion Profile				
Connect	tion name				
Server M	latwork Addr	ore will he deterte	d automatically		
Liger ng					
Deserve					
Program	13				
	Desktop				
0 9	Start followin	g program:			
Pro	gram:				
Fok	der:				
Desktop	size				
Res	olutions:	O 640x480	O 800×600	○ 1024x768	3
		1280x1024 at	t 63HJ (some mo	onitors may not displa	y properly)
		O 1440x900			
Cold	or depth:	 256 Colors 	🔿 16-Bit	🔍 24-Bit	Mode Test
Refr	reshrate:	® 60H∡			
		O 75H₂			
Compati	bility:				
۲	Windows TS	Compatible	 Linux TS C 	ompatible	
					OK Car

每个预设配置有以下几项设置:

- "Autoconnect Enabled"按钮一旦被选定,那么只要终端开机,将会自动连接到选定的主机。
- 在"User Name"区域,可输入您在 Windows 登录时想使用的用户名。
- 在"Domain"区域,可输入您在Windows登录时登录域的名称。
- 在 "Programs" 部分,您可以设置当接入终端通过该配置连接到主机时的启动项。您可以显示桌面,或者显示主机上的某个文件夹中的指定程序。

_vcomputing®

- 在 "Desktop Size" 部分,您可以设置当接入终端通过该配置连接主机时的视频显示。您可以设置分辨率、颜色质量以及刷新频率。
- "Mode Test"按钮可让您选定一个桌面设置,并可通过一个简单测试来看它是否与您的显示器
 兼容。点击该按钮,视频输出就会变成设定的分辨率、颜色质量以及刷新频率。可按键盘上的
 "Esc"键退出视频模式测试。
- 点击"OK"按钮可保存修改并关闭本界面。
- 点击"Cancel"按钮可取消修改并关闭本界面。
- * 注意:个别显示器在特定的视频模式下可能会显示不正常。

密码标签

"Password"标签包含了用密码来保护接入终端的设置。

Network	Options	Password	Update	Misc		
Setup F	assword					
O Do	not Password					
@ Pri	otect BIOS Option	ons with Passwor	d			
	Ente	r password				
	Туре	it again				
				OK	Cancel	
	-					

若您选择"Donotuse Password",查看和修改接入终端的设置时就不需要密码。

若您选择"Protect device Setup Options with Password",则屏幕会自动弹出一个对话框,要求您输入并确认密码。那以后当用户点击"Options"子菜单中的"Setup"按钮时,需要输入密码。其他菜单均不受这个密码影响。

升级标签

"Update"标签包含针对高级用户的设置。

杂项设置(仅适用于 L200)

"Misc"标签包含不再支持的设置。

使用管理控制台

在 Windows 的开始菜单中启动管理控制台,即"NCT-2000-XP Console"。您也可以通过右键单击任务 栏的 NComputing 图标并选择"NCT-2000-XP Management Console"来启动管理控制台。



软件设置 (本地)

"Software Settings (local)"目录树供您查看和修改 PC 主机的设置。



NCOMPUTING®

会话

"Sessions"项目显示终端服务软件中所有当前活跃会话的信息。点击窗口左栏的一个会话,您可以看到两个可用信息标签。

🚡 Network UTMA/UTSA Settin	gs			
文件(22) 操作(A) 查看(2) 帮助(3	Ð			
두 → 🗈 🖬 🗿 🗟 🤗 🤤	View 💷			
UTMA/UTSA Settings	名称	用户	状态	用户连接
由 🧟 本地用户和组 (本地)	Session #01	user1	运行中	启动 UTMA Og :192.168.1
 ● ④ "本地计算机"策略 ● Software Settings (local) ● ● Session #01 ● ③ 信息和设置 ● ● 指定USB存储设备 ● ● Software Settings (LAN) ● ● Hardware Settings (LAM/local) 	Session #02	user2	运行中	启动 UTMA Og :192.188.:
	<			

"Application loaded"标签显示了所选会话中所有正在运行的应用程序。

🚡 Network UTMA/UTSA Settin	gs	
文件 (2) 操作 (4) 查看 (2) 帮助 (3)	Ð	
 UTMA/UTSA Settings ● 本地用户和组(本地) ● 本地用户和组(本地) ● Software Settings (Local) ● Session #01 ● Session #02 ● ③ 信息和设置 ● ④ 指定USB存储设备 ● Software Settings (LAN) ● ● Hardware Settings (LAN/local) 	程序 信息 程序 CSYSS. exe winlogon. exe Explorer. EXE KmMsg. exe CTFMON. EXE msmsgs. exe wpabaln. exe	

"Information"标签显示以下关于所选会话的信息:

• "Station Name"区域显示了接入终端的预设名称。

- "Logged in user"区域显示了当前已登录的用户名称。
- "Default user"区域显示了终端会话的默认用户名。如果该项未配置,则显示最后登录用户的用户名。
- "Status"区域显示了会话连接状态。
- "Client connection"区域显示了 UTMA 会话和终端所用的 IP 地址。
- "Display ID"区域显示了终端的显示 ID。
- "Hardware ID"区域显示了终端的虚拟硬件 ID。
- "Keyboard ID"区域显示了所用何种键盘接口。
- "Pointer ID"区域显示了所用何种鼠标接口。



在工具栏有三个按钮: "Send Message", "View Station"和 "Stop Station"

注:如本功能被禁用则"View Station"按钮将不可见。当您选择一个您正在使用的会话, "View Station"是不可见的。

要给一个会话发送消息,选定一个会话并点击工具栏上的"Send Message"按钮。

"Broadcast"按钮可用来选择一个接收消息的终端、发送者和消息内容,接收消息的终端必需 连接到同一个 PC 主机。"Network Broadcast"按钮可用来给连接到同一 PC 主机或者连接到同 一网段内的其他主机的终端发送消息。

要查看一个会话的屏幕显示,选定这个会话并点击"View Station"按钮。当查看一个会话的 屏幕显示时,您可选择是否远程控制鼠标和键盘以及是否允许该用户控制鼠标和键盘。要查看 和更改这些设置,用鼠标右键单击正查看会话的顶部工具栏,来弹出一个菜单。菜单有两个设 置:由管理员控制和允许用户输入。

要停止一个会话,选定一个终端并点击"Stop Station"按钮。

信息和设置



"Product Information"项目显示了已安装的终端服务软件有关信息。



"Licensee Information"项目显示了在注册过程输入的信息。

🚡 Network UTMA/UTSA Setting	s		
文件(27) 操作(A) 查看(2) 帮助(H)		
⇐ ⇒ 🗈 📧 🗟 🔮			
◆ → C 国 国 回 UTMA/UTSA Settings ★ 本地用戶和組(本地) ● ************************************	名称 ▲ 名称 ▲ 公司 ▲ 电邮 ▲ 电话	内容 NCOM NCOMPUTING ****@ncomputing.com **-**-***	
	<		3

"System Settings"项目显示了终端服务软件的下列设置,双击设置名称可以调整设置(只读设置例外,会另行说明)。

- Maximum number of stations (incl. Host):显示了终端服务软件能支持的会话最大数量,这个数字包含了 PC 主机。本设置是只读的。
- Current number of sessions: 显示了活跃会话的数量。本设置是只读的。
- This machine:显示了 PC 主机的名称。本设置是只读的。
- This user:显示了当前登录用户的账号名。本设置是只读的。
- System uptime: 显示了主机的已运行时间。本设置是只读的。
- Main Station AutoLogon:显示了 PC 主机是否设置为启动时自动登录。
- Delay until shutdown (seconds):显示了发出关机命令到关机的默认用时。
- Disable Send Broadcast Message: 显示了管理员是否已禁用了广播消息。
- Prevent access of the USB-storage devices to the attached terminal field: 显示了管理 员是否已全面禁止接入终端访问 USB 设备。
- Remote View/Control allowed:显示了管理员是否已配置了终端服务软件可让管理员远程查看 用户屏幕显示和控制用户会话。
- Clean up disconnected sessions not in use:显示了是否让终端服务软件自动查找并注销中断连接的未使用会话。
- Support WTSAPI32 Interface: 显示了是否让终端服务软件支持 WTSAPI32 应用程序接口。通常,这个设置对某些应用程序的正常运行是必需的。
- Disable background-bitmaps under Windows XP:显示了是否让用户能够自行设置他们的 Windows XP 桌面壁纸。

- Do not display last user name:显示了是否让终端服务软件在使用特定终端时显示上次登录用户 名。这有时候作为一个安全措施被启用。
- UTMA/UTSA USB port support:显示了管理员是否设置了终端服务软件以允许在 L200 接入终端 上使用 USB 接口。
- Administrator Password:显示了管理员口令是否设置。
- Autologon on the Host Station:显示了 PC 主机是否设置为启动时不显示 Windows 登录界面。



"Serial Numbers"项目显示了一个已连接到终端服务软件的终端的序列号列表。每个序列号都会显示终端所需的授权数量,站点编号(若可用),是否已注册,以及设备描述。

NCOMPUTING®

🚡 Network UTEA/UTSA Setting	s					
文件(22) 操作(a) 查看(2) 帮助(H)					
← → 🖻 🗷 🕼 😫						
 ↓ Image: Provide state of the sta	<u>序列号</u> 1605948 1566756 1566756	<u>详可权编号</u> 1 1	<u>工作站</u> 2 3	│ 注册状态 正在注册的 未注册的	序列号位置 UTMA 设备 UTMA 设备	
	~					

USB 设备指定

注:本特性只适用于L200系列。

hetwork UTMA/UTSA Setting	8	
文件(g) 操作(a) 查看(y) 帮助(d)	
 UTMA/UTSA Settings ★地用戶和組(本地) ★地计算机" 策略 Software Settings (local) ● 经终端机 ● (1) 信息和设置 ● 創信息和设置 ● 創造(1) (1) (1) (1) (1) (1) ● ③ 指定USB存储设备 ● ④ 可以接入与USB端口连接的 ● ● Software Settings (LAN) ● ● Hardware Settings (LAN/local) 	名称 受Standard Universal PCI to USB Most Controller	
K		

在"USB-Device Assignment(s)"项目下,您可以控制 USB 端口和设备的连接,包括各个终端的 USB 端口(仅适用于 L200 和 L230)。要使用本功能,从目录树中选定一个已连接的 USB 设备,之后将显示以下信息:

• 设备连接的端口

NCOMPUTING®

- 设备简称
- 设备全称,通常包含生产厂商和型号。
- "Allow all users access to every USB port"勾选框。当选中时,所有USB端口都将连接到一起,就像是一个集线器。若未选中,将会出现一个USB端口列表,从中您可以选择端口要连接的设备。列表中会显示每个终端的MAC地址和序列号,之前有个勾选框。

🚡 Network UTMA/UTSA Setting:	3	
文件 (E) 操作 (A) 查看 (V) 帮助 (B) ← → 主 III (E) (E) (S)		
 UTMA/UTSA Settings ● 本地用户和组(本地) ● 都 "本地计算机"策略 ● Software Settings (local) ● 委 终端机 ● (信自知设备 	《 [Port1] DeviceConnected USB 人体学输入设备 HID Keyboard Device	
● 圖 指定USB存储设备 ● 彙 可以接入与USB端口连接的 ● 彙 Standard Universal P ● 彙 RootHub ● 彙 [Port1] Device ● [Port2] Device ● 梁 Software Settings (LAN) ● ❤ Hardware Settings (LAN/local)	UTMA MAC地址 序台 □ 主控制台 □ 终端机编号 000FE018E803 1566756 □ 终端机编号 000FE01994F3 1605948	使用(A)pply
	✓ 允许所有用户存取每一个USB端口	

当您点击"Apply"按钮时,USB设备指定的修改将被保存。放弃修改只需进入另一项目或者不点击"Apply"按钮而直接关闭控制台。

软件设置 (局域网)

在"Software Settings (LAN)"目录树中,您可以查看并修改 PC 主机和网络上其他正在运行终端服务软件的主机设置。一旦您选择了目录树下的一个服务器,"Software Settings (local)"项目设置会做相同改动。



硬件设置(局域网/本地)

在"Hardware Settings(LAN/local)"目录树中,您可以查看和修改网络中所有接入终端的设置。

NCOMPUTING®



当您选择"UTMA/UTSA Device"项目后,在包含所有接入终端信息的窗口右边会出现一个表单。对每个终端都有大量信息可用,点击"Columns"按钮您即可选择想要显示的栏目。您可以选择预置的栏目组,您也可以单击"Advanced"按钮,来选择定制您要显示的栏目。

取消
进阶

_____Computing®

	增加	P地址 IP类别 静态 I 闸 IP MAC	j P	1 往上移
	<- Ren	Nove 语语接入 服 服 子 作 行 名 不 行	^元 ^四 ^四 犬态 器IP地址 乳名称 名称 古名称	
<	<u>></u> 预	e I		~

双击表单中的某项即会弹出"Device Properties"窗口,该窗口显示供更改设备设置的一系列属性和按钮的列表。



您可修改的设置与您在接入终端上使用"Options"界面时可修改的设置相同。关于这些设置的细节请参照接入终端设置部分。

_vComputing®

注:有三项不能在接入终端的"Options"界面更改的设置,您可以在"Device Properties"界面修改。-是设备名称,您可以在管理控制台上点击"Connection Settings"按钮来配置它。二是接入终端的分组, 您可以点击"Member of Groups"按钮将接入终端加入一个或多个分组,以及向列表中加入分组。三是 在所选设备上启用 USB,在"Device Properties"界面里,有一个"Enable USB on this device"的勾选 框。

点击"Print"按钮,您可打印出接入终端的信息。

在"UTMA/UTSA Device Groups"项目下,您可以创建接入终端分组以便管理。

在"UTMA/UTSA Device Group(s)"项目中右键点击将弹出一个菜单,您可在其中创建分组。



In 在"Enter UTMA Device group name"界面,请输入分组名称和描述。

入UTEA终	端机群组名称			Z
900 描述:	群组名称:			
			1024	
		ОК	取消	



错误信息释疑

接入终端的错误信息

DHCP server was not found

DHCP Error		
DHCP Server was not foun	d	
	Try Again	Setup

如果接入终端找不到 DHCP 服务器,会出现这个信息。

请确认网络中有一台 DHCP 服务器。

请确认接入终端已连好网线。

请确认接入终端所连网线不是交叉线。

请确认网线已经正确地连接到网络设备上。

如果网络上没有 DHCP 服务器,请改为使用静态 IP 地址。请参照安装接入终端部分获得帮助。

No Terminal Server found or not all services initialized yet, please click on the connection list and try it again



当接入终端设置为自动查找 PC 主机,却找不到安装了终端服务软件的 PC 主机时出现这个错误信息。 请确认主机上已安装了 NCT-2000-XP 程序。

请确认主机已正确地连接了网线。

请确认主机和接入终端在同一个网段。

请确认在主机或网络设备上安装的所有防火墙和杀毒软件同本终端服务软件兼容。

Host unreachable...

Message	
Host unreachable	
OK	

当接入终端无法连接到 PC 主机时出现这个错误信息。

_vcomputing®

请确认服务器连接列表配置正确。请参照配置接入终端部分。

请确认 PC 主机上已安装了终端服务软件。

请确认主机和接入终端在同一个网段。

请确认在主机或网络设备上安装的所有防火墙和杀毒软件同本终端服务软件兼容。

TS ERROR – INVALID OR NO SERIAL NUMBER!



当主机中不存在序列号时出现这个错误信息。本信息不表明接入终端序列号有关错误。 请参照产品注册部分来注册终端服务软件和接入终端。

Connection was closed but your data is not lost and application is still running on the server. Please connect to the terminal sever later.

当主机或者网络设备发生异常导致连接中断时出现本信息。

当本信息出现时请检查主机或网络设备, (若不能解决时)重新启动 PC 主机和接入终端。PC 主机重新 启动后, 主机上的现有数据将会丢失。

查看 PC 主机是否负荷过重。

查看网络流量是否负荷过重。

查看 PC 主机是否不稳定。

Authorization error



当两台接入终端同时使用同一个序列号时出现本信息。 请在终端服务软件控制台检查所有的序列号。

NCOMPUTING®

TS ERROR – Stations Limit Exceeded !



当接入终端试图连接到 PC 主机,但超出了允许连接数量时出现本信息。 检查有多少个接入终端连接到了 PC 主机。

检查主机上安装的何种操作系统。

PC 主机错误信息释疑

Multi user Error

X	Module	Error Coo
One or more incompatible Module(s) in that NCT-2000XP system has been detected!	win32k.sys	0x00000
The additional Station(s) may not start or work correctly!	<u> </u>	
Please run the NCT-2000-XP Update n Panel/Software the latest Windows Ho	ow or uninstall in the tfix/Service Patch!	Control
		Bun Lindate

Microsoft 经常发布 Windows 的升级补丁,然而一些安全补丁可能与本终端服务软件冲突,这可能显示 一个错误信息或者令接入终端无法运行。若发生上述现象,我们会在一周内推出新版软件。因此,请勿 在 Windows 补丁发布伊始就安装。我们收到与 Windows 补丁兼容问题的报告后,会在网站上公布详细 信息供您参考。

术语表

- 接入终端:一个使用 NComputing 专利技术的网络计算终端。该终端不使用 CPU、VGA 和主芯 片组,而只用一个可编程单片系统连接到主机。一台使用 UTMA 技术的终端可通过网线连接到 PC 主机,还可以利用 TCP/IP 协议通过互联网连接到远程计算机。
- 管理员:负责管理一个多用户计算环境(如局域网)的人。系统管理员的职责通常包括:安装和 配置系统软硬件;建立和管理用户账户;升级软件;以及备份和恢复等任务。
- 别名:一个用来替代自己真名的虚构名字。
- 客户端/服务器: 描述两个计算机程序间的关系,即一个程序(客户端,提出请求)向另一个程序(服务器,完成请求)请求服务。
- 控制台:一个用于系统管理信息(通过基本输入输出系统,启动加载器、内核、初始系统和系统 日志等)的文本输入和显示装置。
- DHCP(动态主机配置协议)是一个可让网络管理员在网络内集中管理和自动分配 IP 地址的通讯 协议。没有动态主机配置协议, IP 地址就要手工输入,而且每次计算机迁移到网络中一个新位 置就要重新输入一次 IP 地址。
- 下载: 文件从一个计算机系统传输到另一个计算机系统。
- 以太网:应用最广泛的局域网技术——在 IEEE 802.3 标准中详细说明。
- 防火墙:一系列相关程序(位于网络的网关服务器),可保护私有网络内部资源免受其他网络用 户干扰,并且可控制网络内部用户可访问的外部资源(这个功能由程序所用的安全策略决定)。
- 网关:进入另一个网络的网络入口点。在互联网上,一个节点或终结点可以是一个网关节点或一个主机节点(终点)。
- 主机: 安装了 NCT-2000-XP 程序的计算机。
- 互联网:一个世界性的计算机网络,在这个网络中如果用户拥有权限可以从另一台计算机上获取 信息(有时候直接与另外的计算机用户交流)。
- IP 地址: IP 协议是一个网络与另一个网络通信的一系列规则(有时候是广播信息到其余所有网络)。每个网络必须知道自己在互联网上的地址以及要通信的其它网络的地址。作为互联网的一员,一个机构需要一个互联网网络编号,这可从网络信息中心(NIC)获取。这个唯一的网络编号包含在本网络向外发出的所有信息包中。
- 局域网:局域网是一组共享一条公共通信线路或无线连接的计算机或相关设备,它们通常在一个 较小地理区域内共享一个处理机或服务器的资源(例如,在一幢办公楼内)。通常,服务器拥有 可供多个计算机用户共享的公共应用软件或数据存储。一个局域网可以为少至两三个用户(如家 庭网络),多至几千个用户(如一个光纤网络)提供服务。
- 登录:通常在计算机使用中,登录是进入一个操作系统或应用软件的一个步骤。一般说来,一个 登录步骤要求用户有一个账号和一个密码。用户账号通常有长度限制(例如8个字符),密码则 至少一位,而且不能和一些自然语言词汇相同。
- MAC 地址:在一个局域网或其它网络内,MAC(介质访问控制)地址是您计算机唯一的硬件编号(在以太网局域网中,相当于你的以太网地址)。当您从您的计算机接入互联网时,会有一个通信平台将您的 IP 地址同局域网上的计算机物理(MAC)地址联系起来。
- NCT-2000-XP: 用于 Windows 2000 和 XP 的 NComputing 终端服务软件
- PC: 个人计算机

_vcomputing®

- 路由器:在以数据包转发为基础的网络(如互联网)中,路由器作为一种设备(有时候是计算机中的软件),它确定数据包在到达目的地前应该被转发的的下一个网络指向。路由器至少接入两个网络,并根据当前获知的它所接入网络的情况来决定通过哪条路径来发送每个信息包。
- 用户: 计算机系统的使用者。用户需要识别自身的身份,以便于计费、安全、日志记录和资源管理。为了识别自己,用户拥有一个账号和用户名。
- USB(通用串行总线)是一种标准,它被设计为可以让其他外围设备使用一个标准化的插孔连接 到计算机上,并通过能将设备插入或拔除而无需重启计算机,从而提高即插即用性能。
- UTMA: 超级瘦客户机,多用户接入

FAQ

问题: 在一个网络中的终端服务软件版本必须相同吗?

答复: 是的,因为不同的软件版本可能会导致数据通信故障,请及时升级软件到最新版本。

问题:我不能下载任何升级软件。

答复:请确认产品是否已注册(参见"产品注册"部分)。

问题:我在安装终端服务软件时为什么会出现一个警告信息?

答复: Windows XP SP2 提供了一个防火墙,在新端口使用时会出现一个安全警告信息。若您选择"保持阻止"按钮,将无法找到 NComputing 服务器。若您选择"解除阻止"按钮,端口会打开,除非手工阻止。若您选择"稍候询问"按钮,端口会临时打开,并且当端口被使用时安全信息会持续出现。

问题: 该产品能支持十兆网速和千兆网速吗?

答复:不可以。只支持百兆网速。

注: 请访问 www.ncomputing.com 网站来查看最新的常见问题解答。

163-0046 Rev.B